

## Comisia de Tineret și Sport a Consiliului Local al Municipiului Sfântu Gheorghe

În temeiul art.51 alin.(4) din Legea administrației publice locale, republicată, prezentăm următorul RAPORT DE ACTIVITATE al comisiei nr 6 – Tineret și Sport pentru anul 2009

### I. COMPONENTĂ ȘI PREZENȚE

	TOTAL ȘEDINȚE	PREZENȚE	ABSENȚE
Guruianu Mădălin Doru (Independent/PNL) – președinte	21	21	0
Nemes Tibor (PCM) – vicepreședinte	21	15	6
Miklos Zoltan (UDMR) – secretar	21	17	4
Ivan Gheorghe Niculae (PNL)	21	20	1
Bodor Lorand (UDMR)	21	16	5
Bujdoso Zsolt (PCM) / Tako Imre (PCM)	21	10 / 3	8
Ferencz Csaba (PCM) / Fazakas Mihail (PCM)	21	2 / 12	7

### II. ACTIVITATE

Comisia de Tineret și Sport, înființată după alegerile de la 1 iunie 2008 a analizat într-o atmosferă bună de lucru proiectele prezentate spre avizare și, urmare a insistenței membrilor Comisiei și a bunelor raporturi cu noua conducere a Primăriei Sfântu Gheorghe, **finanțarea pentru tineret s-a dublat față de 2008, de la 100.000 la 200.000, iar cea pentru sport a crescut exponențial, atingându-se suma record de 1.600.000 lei.**

Am propus și promovat, apoi analizat și realizat împreună cu Comisia pentru Cultură, iar ulterior a fost aprobat în unanimitate și pus în fine în practică în premieră pentru Sfântu Gheorghe un program special de recompensare a excelenței la nivelul liceenilor, intitulat **“Bursele Sfântu Gheorghe”**, un program prin care 5 tineri primesc în fiecare an câte 2000 de lei/an din bugetul orașului. În 2009 ei au fost: Sipos Lehel, Sasu Robert, Para Attila, Vidican Vlad, Bodosi Eszter. Mai mult, în avanpremiera acestor burse, am propus și s-a acordat o bursă special pentru Szerző Peter, un elev premiat cu aur la Olimpiada Mondială de Fizică.

Așa cum reiese din procesele verbale ale ședințelor, pe parcursul anului 2009, în afară de acordarea avizelor pentru hotărârile care au avut legătură cu tineretul sau sportul și acordarea co-finanțării municipiului pentru semestrul al II-lea, Comisia a avut de rezolvat câteva cazuri speciale, iar la ședințe au participat ca invitați dl. primar Antal Arpad, dna. viceprimar Sztakies Eva, dna. Contabil-șef Veress Ildiko, dar și dna. Keresztely Irma, inspectoarea șefă de la Învățământ, dl director de la Clubul Sportiv Școlar, Nemes Aron, dl. Marian Stîopu, director Direcția Județeană de Sport și diverși oameni de sport, antrenori și sportivi din municipiul Sfântu Gheorghe.

Am analizat propunerile și am acordat împreună cu colegii din Comisia de Tineret și Sport finanțări pentru proiectele din 2009. Am pus în aplicare programul-cadru de susținere a sportului, intitulat **"Sfântu Gheorghe sprijină sportul!"** și prin care s-au pus bazele unei finanțări consistente pentru sportul din municipiu, atât cel de masă, cât și cel de performanță, cu precădere echipele de primă ligă, cea de baschet feminin și cea de futsal, dar și cele de fotbal, ping-pong, baschet masculin, handbal, atletism, șah, arte marțiale, fitness, ciclism, înot, alpinism, etc. atât la seniori, dar și la juniori, cu precădere prin susținerea secțiilor Clubului Sportiv Școlar.

În vara anului 2009 au avut loc **o serie de întâlniri publice** între membrii comisiei, cei cărora li s-au acordat finanțările și reprezentanții mass-media, pentru a crește procesul de transparentizare în acordarea fondurilor publice și pentru o colaborare mai bună cu structurile sportive din comunitatea noastră.

Suntem convinși că mai sunt foarte multe lucruri de făcut în ceea ce privește susținerea activităților de tineret și sport în Sfântu Gheorghe, dar sperăm ca în viitorul apropiat să se vadă urmările recomandărilor din cadrul Comisiei de Tineret și Sport, mai ales în bugetul din 2010 al orașului.

Mădălin Guruianu,  
Comisia de Tineret și Sport a C.L. Sfântu Gheorghe  
Președinte

